

「やくたん」参考ページ訂正表

訂正前	訂正後
95	94
146	148
152	252
153	253
154	254
155	255
156	256
157	257
158	258
159	259
160	260
161	261
162	262
163	263
164	264
165	265
166	266
167	267
168	268
170	270
173	273
174	274
176	276
177	277
178	278
179	279
180	280
181	281
184	284
185	285
186	286
187	287
188	288
190	290
194	294
195	295
196	296
198	298
199	299
201	301
202	302
203	303
205	305

訂正前	訂正後
208	308
210	310
212	312
213	313
216	316
217	317
218	318
220	320
223	323
224	324
226	326
227	327
228	328
230	330
231	331
232	332
233	333
安11	160
安13	164
安19	174
安20	175
安21	176
安22	177
安25	180
安27	184
安28	185
安31	188
安32	189
安33	190
安34	191
安37	194
安38	195
安39	196
安45	202
安48	207
安49	208
安51	210
安52	211
安53	212
安58	217
安60	219
安62	221